



Wojewódzki Szpital Chorób Płuc im. dr. Alojzego Pawelca  
44-300 Wodzisław Śląski, ul. Bracka 13  
NIP: 647-21-80-171 REGON: 000297690  
tel.: 32 453 71 10, fax: 32 455 53 25  
sekretariat@wscp.wodzislaw.pl, [www.wscp.wodzislaw.pl](http://www.wscp.wodzislaw.pl)

Wodzisław Śl. 15.10.2021 r.

Ldz. DZP/4555/2021

**Do oferentów biorących udział  
w wycenie usługi**

**USŁUGA PRALNICZA OBEJMUJĄCA PRANIE**

**I DEZYNFEKCJĘ WRAZ Z TRANSPORTEM**

**ORAZ LEASINGIEM POŚCIELI**

W odpowiedzi na nadesłane pytania udzielamy następujących wyjaśnień:

1. Czy Wykonawca w sytuacji awaryjnej może przekazać realizację usługi do pralni zapasowej?

**Odpowiedź: Tak, Wykonawca może przekazać realizację usługi do pralni zapasowej. Musi powiadomić o tym Zamawiającego.**

2. Czy Zamawiający zgodzi się na zmianę dni, w które będzie realizowana usługa np. na poniedziałek – czwartek ?

**Odpowiedź: Tak, Zamawiający wyraża zgodę na ustalenie innych dni tygodnia do realizacji usługi.**

3. Czy Zamawiający może dookreślić co dokładnie jest przedmiotem leasingu ?

**Odpowiedź: Zamawiający zamieszcza na stronie postępowania zał. nr 3 zawierający opis przedmiotów leasingowanych.**

#### **PRZEDMIOT LEASINGU**

LP.	ASORTYMENT	ROZMIAR	ILOŚĆ NA 36 MIESIĘCY (musi być zapewniona od pierwszego miesiąca zawartej umowy)umowy
1.	Poszewka na kołdrę	140/200	240 szt
2.	Poszewka na poduszkę	70/80	240 szt
3.	Prześcieradło	160/260	260 szt



Wojewódzki Szpital Chorób Płuc im. dr. Alojzego Pawelca

44-300 Wodzisław Śląski, ul. Bracka 13

NIP: 647-21-80-171 REGON: 000297690

tel.: 32 453 71 10, fax: 32 455 53 25

sekretariat@wscp.wodzislaw.pl, [www.wscp.wodzislaw.pl](http://www.wscp.wodzislaw.pl)

4.	Worki barierowe do zbierania prania brudnego		25 szt
5.	Piżamy	Rozm. M/L/LX (dokładne rozmiary do uzgodnienia)	20 szt
6.	Koce	140/200	70 szt (kolory do uzgodnienia na oddz.II (42 szt) i oddz. III (28 szt)

Asortyment nowy, bez śladów użytkowania, spełniający wymagania zapisane w SIWZ.

Zamawiający zastrzega sobie po wygaśnięciu umowy wykup przedmiotu leasingu za przysłowiową złotówkę.

4. Czy Zamawiający może dookreślić jaki jest szacunkowy miesięczny tonaż asortymentu ?

**Odpowiedź: Średnio około 800 kg. Miesięcznie tonaż waha się od ok. 650 do 1050 kg.**

5. Dot. Opis Przedmiotu Zamówienia – pkt. 28: Czy Zamawiający zgodzi się, aby System Zarządzania Jakością posiadany przez Wykonawcę, był zgodny z normą ISO 9001:2015 ?

**Odpowiedź: Tak, Zamawiający wprowadza zmianę zapisu. System Zarządzania Jakością posiadany przez Wykonawcę, musi być zgodny z normą ISO 9001:2015**

Z wyrazami szacunku

DYREKTOR  
Wojewódzkiego Szpitala Chorób Płuc  
im. dr A. Pawelca  
w Wodzisławiu ŚL  
*dr n. med. Norbert Prudel*